

то и да излиза, любовта е все любов, но методитѣ, чрезъ които се изявява, сж различни. Въ изявяването ѝ ставатъ погрѣшки. Тѣй щото, ако трѣбва да изявите любовта си, ще изберете най-хубавия методъ, който е най-близо до истината.

Като казвамъ, че младитѣ правятъ погрѣшки въ изявяване на своята любов, това не значи, че трѣбва да се връщате назадъ, да станете отново млади, и така да изправите погрѣшкитѣ си. И стариятъ може да изправи погрѣшкитѣ на младия. Младостта и старостта сж два полюса, чрезъ които човѣкъ се възпитава. Има нѣщо, което стои по-високо и отъ младостта, и отъ старостта. Кое е това? Ако е въпросъ за състоянията на земята, нѣма по-високо състояние отъ това, да бждешъ царь. Обаче, ако отидешъ на небето, тамъ има по-високо състояние отъ царското. Най-високото състояние на небето е да бждешъ Синъ Божи. За да бждешъ Синъ Божи, ти трѣбва да имашъ Божията Любовъ въ себе си. Христосъ казва: „Както ме Отецъ възлюби, така и азъ ви възлюбихъ“. На друго мѣсто Христосъ казва: „Не се моля само за васъ, но и за онѣзи, които ще повѣрватъ въ бждеще“.

И тѣй, ако човѣшката душа не е пълна съ благодать и съ истина, както изворътъ—съ вода, какво понятие може да има човѣкъ за живота? Човѣкъ стои и си задава въпроса, какъ ще прекара утрешния день; какъ ще се справи съ негодитѣ и страданията на живота; какъ ще се справи съ смъртта, която всѣки день го дебне. Да се занимава човѣкъ съ такива въпроси, това означава неразбиране на живота. Единствениятъ въпросъ, който заслужава внимание, е въпросътъ за любовта. Какво нѣщо е любовта? Любовта е свещениятъ огънь на живота. Когато слънцето изгрѣва, ние имаме предъ видъ служенето на ангелитѣ. Слънцето изпраща свѣтлината и топлината си по цѣлия свѣтъ като символи на мъдростта и на любовта. Мъдростта представя мъжкия принципъ въ свѣта, а любовта—женския принципъ. Или, свѣтлината е мъжкиятъ принципъ, а топлината—женскиятъ. Чрезъ свѣтлината се проявяватъ всички свѣтли, разумни същества и предлагатъ услугитѣ си на хората. Чрезъ топлината пъкъ се проявяватъ всички възвишени, любещи души. Ако не разберете